

闸口北运河中发现一具女尸

警方初步判断已死亡一两天,怀疑是失足落水

本报 8451234 热线消息(记者

李璇) 15 日早晨,在城区闸口运河桥北的运河里,有人发现一具老年女性尸体。警方打捞时,发现其手里紧握一把雨伞,脚穿雨靴,怀疑失足落水溺亡。

上午 8 点 45 分,记者赶到事发现场时,尸体已被警方打捞上来后拉走,西侧岸边留有一片积水,旁边有两个团起来的塑料袋和一副使用过的线手套。

岸边一名市民说,早 8 点半左右,尸体从河西岸的一段护栏缺口处打捞上来,之后被警方拉走,手套可能是打捞人员留下

的。“早晨 6 点半多,一个在河边捞水草和垃圾的人发现的尸体,当时就漂在河面上,看样子是从南边顺着水流漂过来的。”距事发河面不远处的住户梁先生说,早晨 7 点左右,民警赶到现

场勘查,当时尸体漂浮在河中间,看上去是一位老年女性,穿着深色衣物,手里握着一把雨伞。8 点多,民警找来一艘船打捞。

梁先生说,一名老人被打捞上来,头发花白,上身穿一件深色长袖褂子,里面还有一件花褂衩,下身穿黑裤子,脚上还穿着一双黑色的雨靴。由于老人脸上并无外伤,人们猜测,老人可能

是雨天在河边散步时,不小心掉进河里,也有可能是在河边台阶上洗手或喝水时栽了进去。

据东昌湖派出所民警介绍,15 日早 6 点 54 分,接到 110 指挥调度中心指令后,他们和打捞船迅速赶到现场,确定是一具女性尸体,勘查完现场后,民警乘船利用专业打捞工具将其打捞上岸。死者 60 岁左右,初步判断死亡时间已有一两天,身体表面

没有外伤,怀疑是失足落水身亡。

民警说,老人身上没有发现任何证明其身份的物品,目前已移交至东昌府公安分局刑警大队一中队。民警提醒,最近连续阴雨天气潮湿,运河岸边的石头台阶易长青苔,踩在上面容易滑倒。市民尤其是老人,游玩或晨练时应远离岸边,以免发生危险。

商场购物,不小心弄丢了孩子

好心商户发现后,送到家长手中

本报 8451234 热线消

息(记者 李璇) 13 日,一名女子在城区铁塔商场购物时,不小心弄丢了 2 岁大的孩子。就在女子焦急万分之时,商场工作人员利用广播寻人,孩子被安全找回。

“我孩子找不到了!”13 日下午 4 点左右,一名女子跑进铁塔商场保卫

科,女子哭着说,她带孩子来逛商场,刚走到商场南门附近,转眼间孩子就不见了。她已在商场里找了半天,却没找到。

所幸 10 多分钟后,走丢的男童被安全送回女子身边。据当时送回孩子的是一位商户介绍,她在商场北门附近发现的孩子,她把孩子抱起来,听到商场

广播后,就送了回来。男童家长一再道谢后,抱着孩子离开。

“这个孩子不哭不闹,不太引人注意。幸亏当时商场里人不多,要是人多,说不定就挤丢了。”商场保卫科工作人员说,男童当时独自走了四五十米,如果发现不及时,孩子极可能走出商场。



15 日,两车撞在一起,电动三轮车前挡风玻璃碎裂。

本报记者 王尚磊 摄

两车撞一块 玻璃碎一地

本报 8451234 热线消息

(记者 王尚磊 实习生 沈慧敏) 15 日下午,在建设西路上,一辆电动三轮车和一辆轿车相撞。由于刹车不及,电动三轮车前挡风玻璃全部碎裂,玻璃渣撒了一地。而白色轿车车头受损也比较严重,车头的引擎盖向里面凹了进去。

15 日下午 4 点多,记者

在建设西路上看到,一辆拉客的红色电动三轮车与一辆白色轿车发生碰撞,电动三轮车前挡风玻璃全部碎裂,玻璃渣撒了一地。而白色轿车车头受损也比较严重,车头的引擎盖向里面凹了进去。

驾驶电动三轮车的是一

名拄着拐杖的残疾人,发生事故后,他坐在电动三轮车的后座上。据目击者介绍,电动三轮车由东向西行驶,白色轿车由北向南准备掉头时,两车刹车不及,撞在一起,个头小的电动三轮车前挡风玻璃全破碎了,幸好两辆车上都没人受伤。